

# 用60000件可回收垃圾换积分 英情侣“捡”到蜜月机票

英国汉普郡彼得斯菲尔德市一对情侣发现英国“特易购”超市提供可回收垃圾换取“免费航空游”积分的服务后,花3个月时间在街头捡了60000件可回收垃圾,换取到了足够的跨大西洋“免费航空游”积分。乘坐英国航空公司的客机从美国亚特兰大市飞回了英国!

## 捡垃圾换积分 妙招筹蜜月“免费机票”

31岁的约翰·蒂尔是英国汉普郡彼得斯菲尔德市的一名铁路通信经理,他24岁的新婚妻子安·蒂尔则是一名商船导航员,他们在今年8月举行了婚礼,但令人意想不到的是,他们到美国度蜜月时的返程机票,竟然是他们通过捡了3个月的可回收垃圾换来的。

据约翰称,今年年初,他在一次购买汽油时,偶然中发现当地的“特易购”超市提供一种可回收垃圾换取“免费航空游”积分的服务。“特易购”超市外摆着一些收集可回收垃圾的机器,人们只要将机器中投入4个可回收垃圾,就可以获得一个特易购积分卡点数的奖励,而积累到250个积分卡点数,就可以换取一张2.5英镑的优惠券,优惠券则可以转换成英国航空公司的免费航空游积分,一张2.5英镑的优惠券相当于600点的免费航空游积分。

约翰回忆说:“我们一直想拥有一个与众不同的特殊蜜月。如果我们收集到足够多的垃圾,就可以转换成我们的免费蜜月机票。”

## 每晚拎着塑料袋 街头捡了3个月垃圾

从今年春天起,在长达3个月时间里,约翰和未婚妻安几



约翰·蒂尔和女友在捡垃圾

乎每天晚上都拎着塑料袋,在彼得斯菲尔德市的街头捡拾塑料瓶、易拉罐等被人们抛弃的可回收垃圾。约翰说:“我们很快发现,哪些地方是可以捡到更多垃圾的好场所,我们捡的垃圾主要包括易拉罐、可乐瓶和啤酒罐等,一开始,我们认为不可能捡到足够多的垃圾,换取我们的免费蜜月游机票点,但随着我们挣到越来越多的特易购积分卡点数,我们意识到完全可能通过捡垃圾挣到一张从美国返回英国的免费机票。不过,看到我们的大街上扔有这么多的垃圾,真的让我感到非常震惊。”

约翰和安每天都将捡到的垃圾送到特易购超市的可回收垃圾收集机器中,并换取相应的积分卡点数。安回忆说:“有时我

们会将收集来的600多件可回收垃圾一件件塞进回收机中,为了塞这些垃圾,我们有时得在回收机旁站上数小时。我记得一天晚上还下着雪,天气冷得要命,而我们仍然站在那儿向可回收垃圾收集机中塞垃圾。”

## 用60000多件垃圾换到了免费机票

安称,她渐渐学会了将一只易拉罐切成两半扔进垃圾回收机的方法,因为这样可以获得双倍的点数。有时候,如果垃圾回收机发生了故障,别人将装满一手推车的可回收垃圾抛弃在了回收机旁边,那么这些垃圾也会成为他们的“战利品”。

到今年5月,约翰和安终于完成了他们的目标,他们总

共捡拾了60000多件可回收垃圾,并用这些垃圾换取到了足够的特易购积分卡点数和优惠券,这些优惠券又转换成了36000点的英国航空公司“免费航空游”积分,足够供他们免费乘坐英国航空公司的客机进行从美国返回英国的跨大西洋之旅了。

## 幸福赴美度蜜月 “垃圾换机票”免费回国

今年8月,约翰和安在英国彼得斯菲尔德市幸福地举行了婚礼,随后他们乘坐玛丽女王二世号游轮前往美国纽约度蜜月,他们还到美国科罗拉多州丹佛市、田纳西州纳什维尔市进行了旅游,随后他们从佐治亚州亚特兰大市免费乘坐英国航空公司的民航客机返回了英国盖特维克机场。可以说,蒂尔夫妇从美国返回英国的免费机票,是他们通过捡了3个月的垃圾换来的。如果他们自己花钱乘坐客机商务舱返回英国,那么每人需要花费1500英镑的费用。

约翰说:“看到我们的城市中有许多垃圾,这真的让我感到失望,不过,当我们乘坐客机商务舱从美国返回英国盖特维克机场时,我们脸上却不禁露出了笑容,因为可以说是彼得斯菲尔德市的垃圾帮我们支付了机票费。”

英国“特易购”超市发言人戴维·尼伯格称,他不清楚蒂尔夫妇通过收集3个月的垃圾换取免费蜜月游机票的事情,尼伯格说:“我们支持所有利用可回收垃圾的消费者,我们拥有自己的环保目标,如果收集可回收垃圾帮助他们度过了一个更好的蜜月,那我们向他们表示祝贺。” 台文

## 大千世界

### 九旬老妪要自杀 房利美慷慨免债

新华社专电 美国住房抵押贷款融资机构房利美宣布免除一名90岁老妇人的房贷欠款,准许她继续住在家中。这名老妪几天前因还贷不力、房屋险些被收走而试图自杀,幸好及时获救。

联邦众议员丹尼斯·库西尼奇3日披露了这起老妪自杀未遂事件。

老妪名叫妮迪·波克,自1970年便住在俄亥俄州阿克伦地区一栋住宅。丈夫1995年去世后,波克成为这栋房屋唯一所有者,但也承担房贷。因波克拖欠还款,全国房屋贷款公司去年申请没收她的住宅,

当地执法部门6月把这栋房屋拍卖给房利美公司。

代理人本月1日要求波克搬家。未料代理人走后,波克家中传出枪声。好在波克的邻居及时发现试图自杀的波克,把她送到医院抢救。波克最终保住性命,有望下周痊愈。

房利美公司3日晚些时候宣布不会收回波克的房屋,准许她回家。

美联社5日报道,库西尼奇3日在众议院讨论总额7000亿美元的金融救援方案时列举这一案例。这一方案当天在众议院通过,但库西尼奇投了反对票。

### 经济不景气 查尔斯仍大办生日

英国现正陷入自上世纪30年代以来最严重的金融危机。正当普通民众勒紧裤腰带节省开支之际,英国王室仍然挥金如土,其中一个计划是在11月中为王储查尔斯连搞两个派对庆祝60岁生日。

消息人士表示:“查尔斯不想在11月14日生日当天搞任何活动,只希望与家人静静地度过,但在生日前后,他都免不了要出席卡米拉为他筹划的派对。据悉,卡米拉正为11月13日生日晚宴事宜,与英女王和福西特密锣紧鼓地筹备。届时,首相布朗和170名贵

宾将出席在白金汉宫举行的豪华晚宴。”

报道称,查尔斯夫人卡米拉与王储的高级助手福西特密锣紧鼓,策划首先在白金汉宫举行一个豪华官式晚宴,两天后再在海格罗夫举行私人派对。克拉伦斯宫发言人已经证实有关计划。

据悉,一直以来,福西特筹备的宴会和派对均以奢华著称。去年,福西特曾负责筹备英女王与菲力普亲王钻石婚纪念派对,也在2007年6月策划卡米拉60岁生日派对。

阿新

### 青瓦台招保安 硕士博士都来了

新华社专电 韩国政府本年度总统府青瓦台保安人员公开招聘活动异常火爆,创下百里挑一的最激烈竞争纪录。

韩国联合通讯社5日报道,这次招聘吸引了众多大学生,包括毕业于韩国科学技术院和首尔大学等知名高校的毕业生以及大量拥有硕士和博士学位高学历人才,反映了青瓦台保安职位的受欢迎程度。

青瓦台保安处官员说,总

统府保安部门今年公开招聘大约10个岗位,共1093人报名竞聘。往年录取率为30比1到60比1。“保镖”岗位竞聘人数最多,为925人,其中女性64人。竞聘者中包括许多跆拳道、柔道和剑道运动练习者,还包括参加过重量级拳击比赛的职业选手。

“信息通讯”岗位受到硕士和博士等高学历者关注,共有168人竞聘。

### 防“约会暴力” 进入美中学课程

新华社专电 美国罗德岛州通过一项法律,要求当地公立中学把防范“约会暴力”内容作为健康课程的一部分。

美联社6日引述罗德岛州总检察长帕特里克·林奇的话报道说,“约会暴力”等家庭暴力十分常见,但学校里却几乎没有针对这方面的教育课程。

“你们(老师)教学生们性知识,教他们不要吸毒、不要酗酒,同样也应该教他们不要成为家庭暴力的受害者。”林奇说。

根据名为《琳赛·安·伯克法》的法案,罗德岛州的公立初中和高中中必须开设相关课程,教育孩子们如何培养良好的友谊或恋爱关系,以及如何避免那些有暴力倾向的人成

为自己的亲密朋友。

《琳赛·安·伯克法》也在全美范围引发广泛关注。美国全国检察长联合会已经通过决议,鼓励各州向学生开展防“约会暴力”教育;内布拉斯加州正在考虑制定类似法律。

《琳赛·安·伯克法》源于23岁女子琳赛·安·伯克。她三年前在约会时被男友杀死,此后她的父母一直致力于推动制定这一法律。

# 印度建“反自杀警队”救了不少人

面对社会种种压力,一些印度人尝试在公开场合自杀,以制造轰动效应。为帮助这些绝望者放弃自杀,印度首支“反自杀警队”今年7月在马哈拉施特拉邦首府孟买成立。经过几个月运作,反自杀警队取得初步成效。

孟买是印度最大城市,也是印度金融中心。法新社6日报道说,频发的自杀事件引起政府注意,反自杀警队应运而生。关注精神健康的慈善组织“Aas-

ra”负责人约翰逊·托马斯说,城市经济发展造成印度贫富分化加剧,越来越多的人工作过度、缺乏时间与朋友和家人沟通。这些问题容易导致人们出现心理问题,如果得不到及时缓解,会引发自杀等过激行为。

对于“流行”的公开自杀,提出建立反自杀警队的孟买高级警官维什瓦·南格雷一帕蒂尔说,孟买媒体众多,总有一些人希望借助媒体关注表达自己

对“特定事件”的不满。其中,一部分人并非真想寻死。

反自杀警队有10名便衣警察负责搜寻孟买有自杀倾向的个人,以及时化解危机。

警员通过各种渠道获知有自杀意向的人后,会想方设法找到他(她),展开跟踪,确保他(她)无法自杀。与此同时,警方还会联系他(她)所“不满意”的部门负责人,“确保委屈能尽早解决”。

## 三叉神经痛专治药上市!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。我国中药企业:济仁药业

集团斥巨资精心研制的纯中药镇痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药。镇痛宁颗粒能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面部部,唇舌及齿

槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

南京康鑫鑫省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线 025-81973156 做详细咨询。

# 早发现早治疗 专业 疫苗培植排毒 专治 病毒感染性疾病

医学界新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到HPV、HSV病毒以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

特点三:纯中药“活能克毒疗法”:采用

上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药,应该尽快到专业医院检查治疗。

敢向所有患者承诺:凡经本院规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院 泌尿诊疗中心  
健康 025-84405895(男)  
热线:025-84528729(女)  
地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

# 腰椎间盘突出 白斑新突破

本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到10月31日治疗费优惠20%(周一休)。

本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。

南京医学会中西医门诊部  
电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895  
地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),乘车路线:1.8.28.33.35路车到中央门南站下车即到

微创新 大脚骨  
该院已采取局部麻醉的方法,具有出血少、痛苦小、不损伤血管、关节、神经,随治随走,不需住院,切口仅为3毫米,矫正外趾,使脚恢复正常。医保定点地址:中山北路307-1号南京金陵康复医院地址:025-83475827、13770932268